

榜样力量 领航中原手机卖场

——“榜样卖场”评选结果揭晓

本报从5月份开始推出的“榜样卖场”评选活动以来就受到了读者的热切关注,并积极参与此次活动。经过多方征求意见、紧张有序的选票统计和对企业各方面的考量对比,“榜样卖场”评选结果已经揭晓。在本次“榜样卖场”评选活动中,迪信通手机连锁、忆通八方手机连锁、长远手机连锁、中州通讯手机连锁、新亚手机连锁、黄金海岸手机连锁6家连锁卖场被评为“榜样卖场”,希望榜样的树立能够促进行业的整体良性发展。

晚报记者 冯刘克 毛华/文 吴琳/图

迪信通手机连锁

入选理由:全国连锁的规模使迪信通在与厂家的对话中能够掌握更多的话语权,迪信通通过自身实力取得了多家手机生产厂家的直供资源,保证了产品的质量和低价。同时,迪信通的经营管理十分规范,先进的经营理念为行业注入竞争的活力,科学时尚的卖场布局为消费者营造了一个温馨和谐的购物环境。迪信通心系社会责任,为了更好地满足不同层次消费者的需求,方便消费者购机入网,迪信通在保证旗舰店优势的同时,将卖场开进社区,针对周边居民,满足更多需求。

忆通八方手机连锁

入选理由:忆通八方手机连锁秉承“手机零售龙头,移动服务先锋”的企业发展方向,本着“专业销售每一款,贴心服务每一天”的经营准则,经过不断进取,目前已稳居同行业销售前列。忆通八方手机连锁十分强调单店的赢利能力,尤其是天然商厦店,每年都在刷新单店全省销售记录。忆通八方手机连锁把服务落到实处,进行有效的操作,注重消费者体验的内容,提供丰富的增值项目,拉大差异化,形成了自己独立的运营风格。

长远手机连锁

入选理由:长远手机连锁是一家批发和零售兼营的企业,将批发和零售的各种人力资源和产品资源进行整合和共享,形成自身独特的优势。长远手机连锁将许多时尚、前沿的元素引入手机卖场,在店面建设上,力求为消费者提供多元化的服务,比如设置VIP客户区、售后服务区、休闲区等。在延伸服务方面,长远手机连锁提出要给消费者提供量身定做的服务,根据消费者消费阶段的不同、消费需求的不同提供不同的服务内容,最大限度地满足消费者个性化的需求。

中州通讯手机连锁

入选理由:中州通讯把差异化服务作为整个连锁卖场的工作重点。差异化的服务将使卖场的服务内容进一步延伸,尤其在售后阶段,建立对购机客户的资料管理,在此基础上,对客户进行回访、使用方法指导、手机维修服务和提供各种增值业务等。这种服务延伸更好地服务了客户,维护了客户利益。逐步成为消费者“便捷购机、连锁服务、无忧售后”的良好手机零售品牌。中州通讯永恒不变的经营理念是“你购手机我服务,你用手机我维护,你有困难我帮助”。

新亚手机连锁

入选理由:新亚手机连锁成立于2002年,成立之后,发展迅猛,现在已经拥有连锁店面30余家。在短短的几年时间里,新亚手机连锁从初始化管理阶段一跃成为标准化管理阶段的大型连锁销售公司,成为河南省最具活力的专业手机零售连锁企业之一,拥有强大的物流平台和一流的客户服务中心,与河南移动通信建立了长期的战略合作关系,与诺基亚、摩托罗拉、三星、索尼爱立信、LG、联想、夏新、波导等数百家国内外手机厂商签订了直供协议。

让成功触手可及

——商务伴侣飞利浦 9@9m

分秒必争的信息时代,时刻掌握先机的灵敏与果决不可或缺,一向以超强悍机能力著称的飞利浦手机又推出一款强劲商务伴侣——9@9m,而它更像一个永不停歇的行者,携敏捷的身手和智能的头脑,在成功路上与您相约同行!

飞利浦 9@9m 拥有 9@9 系列一贯的超强耐力,得益于卓越领先的电池节电技术,最长待机时间可达一个月,最长通话时间可达 85 小时,保证您始终处于通讯连接状态,不错失来自重要

联系人的每个电话和信息。

作为此款手机最大的亮点,9@9m 仅一个 2.5 英寸的感应触摸屏,就可以调动所有的内在功能。使用者无需操作键盘,用智能中英文输入软件即可轻松记事和发送信息,出色的手写识别率带来一触即发的便捷体验。

9@9m 还有丰富的多媒体功能,您可以在掌中欣赏酷爱的电影、图片或视频短片,或用蓝牙立体声耳机尽享最长可达 30 小时的 MP3 音乐,更可以用特殊的

手机音乐铃声来个性化联系人或群组。当然,蓝牙和 JAVA 功能也是必不可少。此外,26 万色的真色彩显示屏及内置的 200 万像素数码相机镜头更体现了飞利浦 9@9m 内外兼修的特质。

此数据是在使用首次完全充电的电池并关闭蓝牙功能时,在实验室环境下测得,有可能因网络状况,用户设定或使用方式等情况的变化而不同。

*MP3 播放时间仅供参考,具体情况依您的使用而定。



黄金海岸手机连锁

入选理由:1997年,河南省首家诺基亚专卖店在中原路开业。2007年,河南省首家诺基亚至尊店在人民路开业。两个里程碑式的事件见证了黄金海岸手机连锁在手机专卖店领域的积极开拓。十年的时间,黄金海岸手机连锁已经在郑州的主要街道上布局了MOTO、诺基亚、三星、索爱等厂家的多家授权专卖店。其间,以手机专卖店起家的黄金海岸手机连锁利用自身的资源优势又开出了15家综合卖场。优异的产品品质,完善的售后服务体系,加上专业的服务,成就了黄金海岸手机连锁的品牌美誉度。

黄金海岸手机连锁具有良好的社会形象,这与其经营产品和店面形式有很大关系。黄金海岸手机连锁经营的产品均为一线品牌手机产品。而其店面形式有两种:一种是品牌专卖店,一种是综合精品店。正因为此,黄金海岸在河南手机市场与众不同,独树一帜,拥有丰富的独家资源,除了多家品牌的售后服务中心之外,还拥有河南第一家诺基亚专卖店,河南首家、中国第二家诺基亚至尊店,同时拥有诺基亚重要的品牌形象店。

“榜样卖场有奖评选” 获奖读者名单

张璐	136XXXX1159
闻钢	135XXXX2452
刘桂英	135XXXX6568
吴瑛	132XXXX3806
吴德毅	138XXXX6725
张振南	159XXXX5881
牛艳杰	158XXXX5885
赵秀兰	159XXXX0668
张玉玲	132XXXX9171
程慧	136XXXX6842

请以上读者在一个星期内持有效证件到郑州晚报西大厅领取100元移动充值卡一张
本次奖品由迪信通、长远手机连锁、中州通讯提供